



International Police Association  
MagyarSzekció  
Veszprém Megyei Szervezete

8200 Veszprém, Balcsy-Zs. u. 2. . - fax: 00-36-88/428-022

**IPA MAGYAR SZEKCIÓ VESZPRÉM MEGYEI SZERVEZETE  
2021. ÉVI PROGRAMTERVE  
TERVEZET**

Hónap	Programok	Szervező
<b>Április</b>	Soproni séták, hegykői fürdőzés és a Bruckner borászat (04.16-18)	Erdei Tibor
<b>Május</b>	Megyei Éves Küldöttgyűlés	Erdei Tibor
	Főzőverseny a Kádárta Baráti körrel	Ádám András
	Túrázás és családi piknik a Bakonyban	Ádám András
<b>Június</b>	Horgászverseny Zirc-Akli Szarva- tó és gyalogtúra	Erdei Tibor Dócziné Takács Irén
	Hajózás a Velencei tavon	Szénássy Zoltánné
<b>Augusztus</b>	Erdély második felvonás	Erdei Tibor
<b>Szeptember</b>	30. éves jubileumi ünnepség dr. Papp Csaba Labdarúgó Emléktorna	Vezetőség
<b>Október</b>	Villányi borkóstoló, hajózás a Dráván 3 napos kirándulás	Erdei Tibor
	Gyalogtúra szabadtéri sütögetés	Ádám András
<b>November</b>	Bowling verseny Pápa	Link Attila
	Szársomlyó túra és Kiss Gábor exkluzív borkóstoló	Erdei Tibor
<b>December</b>	Mikulás ünnepség	Tóth Mónika
	Adventi kirándulás Zakopane	Ádám Andrásné
	Évzáró rendezvény	Erdei Tibor
	IPA Szilveszter	Ádám András

***Kedves IPA tagok, Baráti Kör tagok és támogatók!***

A kialakult helyzetre tekintettel készítettük el fenti programtervünket, amely a járványügyi helyzet függvényében változhat.

Ez azt jelenti, hogy a tervezett programokat szeretnénk megtartani, de bármilyen kedvezőtlen fordulat esetén azokat kénytelenek vagyunk elhalasztani, más időpontra áthelyezni, vagy másra cserélni.

Reméljük azonban, hogy erre nem kerül sor és minden programot meg tudunk tartani ebben az évben!

Lehetőség szerint, - amennyiben igény és érdeklődés mutatkozik rá – szeretnénk még egy-két kisebb programot is beiktatni, amelyekről külön e-mailben tájékoztatunk majd mindenkit!

Kérjük továbbá tagjainkat, jelezzék nekünk előzetesen, hogy a **30. éves jubileumi ünnepségünkön**, amelyet egy IPA bállal szeretnénk megünnepelni, kinek számíthatunk a részvételére! Fontos lenne, hogy tervezni tudjuk a létszámot és ennek függvényében a helyszínt!

Figyelmetekbe ajánljuk még a **honlapunkat**, amely átalakuláson esett át, és amit folyamatosan fejlesztünk.

Itt és a **facebook** oldalunkon nagyon sok **információt és hírt** találtok, látogassátok ezeket a fórumokat!

<http://www.ipa-veszprem.hu/>

<https://www.facebook.com/pages/category/Community-Organization/IPA-Veszpr%C3%A9m-Megyei-Szervezete-872989759531657/>

Ezen kívül **kérünk mindenkit**, - akinek módja és lehetősége van rá - **adója 1%-át ajánlja fel az IPA MSZ Veszprém Megyei Szervezetének**, hogy a jövőben is minél több és változatosabb, színvonalasabb programot tudjunk nektek megszervezni!

Az így befolyt összeget teljes egészében a tagság részére szervezett programok megvalósítására fordítjuk, ez évben a 30. évfordulós ünnepségünkre!

Kérjük, hogy a rendelkező nyilatkozaton az alábbiakat tüntessétek fel:

**IPA Magyar Szekció Veszprém Megyei Szervezete**

**Adószám: 19261722-1-19**

*Üdvözléssel:*

**IPA MSZ Veszprém Megyei Szervezete**  
**Vezetőség**